



## 因为夕阳 我更懂得绽放

信阳晚报社小记者 八(15)班 孙浩然

暮色起了,静静地望着西边的落日,多么希望时间能凝固在这一刻,让美永恒。

马路上车来车往,喇叭声响彻云霄。“啊……烦死了。”我捏着笔的手突然松开。

寒假即将结束,本想用这几天写完剩下的作业,可现在,一点儿也写不进去。焦躁更是带动我想走出去,去一览自然的美景。

车声随着黄昏的降临冲到我的耳边,此起彼伏,天空中那些暗红色的云彩随风浮动着。黑夜渐渐逼近,终于月亮挂在了深蓝色的天空上,而大地却没有完全被染黑……那一刻,我面前的世界美得像一个幻觉。不禁慨叹到:“怎么可以这样美!”

夕阳都可以在为世界落幕时给予人们满意的答复,以最美的姿态结束一天的行程。那我为什不能在即将结束的寒假,以同样高傲的姿态,开开心心的结束这个寒假呢?为这段时间的奋斗画上一个完美而又精彩的顿号呢?

在感受完大自然的气息之后,我马上回家,重新坐到原来的书桌旁,又拿起放下过的笔,继续奋斗,誓要绽放自己的光彩。

那繁华的世界很快安静下来,并且重新调整了自己的心态。我要感谢夕阳,因为它启发了我,就算只有最后一抹光辉,也要懂得尽情绽放。

(辅导老师:余双双)



## 听听 奋斗的声音

信阳晚报社小记者 明港一中 九(6)班 郑蓉蓉

我们的耳边总是充斥着各种声音:或嘈杂或动听,或关心或嘲讽,或鼓励或批评……凡此种种,不一而足,而我认为最美妙的当属奋斗的声音。

上课了,语文老师让我们自由复习古诗词赏析,待会要听写。老师话音刚落,耳边陡然爆发出如惊雷一般的炸响,惊醒了尚且一片混沌的我。书声琅琅,放眼望去,每个人都专心致志,这个人嘴里念出:“以春花喻雪花,写出了冬雪的洁白和美丽……”,那位嘴里又背出:“诗人以沉舟、病树自喻,借自然规律喻社会规律……”,这些个体的声音汇聚起来就成了汪洋大海,迸发出磅礴的气势,宛若一首荡气回肠的进行曲。这,就是奋斗的声音。

午休时分,还在睡眠状态的我被纸与笔的摩擦声叫醒,抬头,周围同学正奋笔疾书、苦心钻研。这声音刺激着我的耳膜,一直传到我的心底,鞭策着我那懈怠的灵魂。我赶紧抽出资料,拿起笔,书写未来。这窸窣窸窣的摩擦声不也是奋斗的声音吗?

体育课上,偌大的操场上我们在奔跑,世界仿佛静止一般,唯一可以听到的就是自己粗重的喘息声。这些喘息声谱成了一首奋进的曲子,这曲子是为体育加试而奏响。那一声声粗重的喘息,亦是奋斗的声音。

深夜,七八年级的室友已经酣然入睡,我拧亮小台灯,照出自己伏案写字的身影,书页翻动着,寻找着一个又一个知识点,将其记忆,铭刻于脑,与其它知识点汇成汪洋大海。书页翻动的“沙沙”声,也是奋斗的声音。

黑板右上角的中考倒计时已经变成52天,只剩一个多月的时间,让人骤生压迫紧张之感。步伐开始急促,吃饭开始快速,那“哒哒”的急促的脚步声,“当当”的碗筷碰撞声,还是奋斗的声音!

我们还有多少时光可以任意挥霍?对于迫在眉睫的中考,我们更应努力拼搏,才能步入理想的学府,因为用行动祈祷远比用语言更能使上帝了解。在这最后的52天里,请让耳畔回响着我们的决心,回响着我们奋斗的声音。

奋斗的人生最美丽!

(辅导老师:孙震)



## 桌布里 蕴藏的爱

信阳晚报社小记者 市九中 七(5)班 史明鹭

“哇……”同学们惊叹一声,我慢慢放下笔,抬头一看,天哪!是新桌布。我目不转睛地盯着新桌布,期待它早点发到我的手上,有了新桌布就不用担心桌面不干净整洁的问题了。

新桌布发到我手上后,我左瞧瞧右看看,爱不释手。仔细观察后发现这桌布跟小学时发的桌布不太一样。新桌布颜色鲜艳,造型独特,不仅能罩住桌面还有一圈桌围,可以挡灰呢。我把新桌布小心翼翼地铺在桌子上,看着桌面上这似海的蓝色,原本疲惫的我心情愉快了许多……

放学的时候老师交待我们要在桌布上绣上自己的名字,这句话我记得牢牢的……

“我回来了。”我刚进门还来不及换鞋就往屋里跑。“哎哎哎,史明鹭你还没有换鞋吧!”我不管三七二十一就往厨房跑,果然外婆就在里面。“外婆。”“嗯。”外婆用慈祥的语气回答我。“外婆,今天发新桌布了。老师说要在桌布上绣上自己的名字,您现在帮我绣一下吧。”“现在?现在天已经黑了,再不做饭一会儿就晚了。”外婆说。“外婆求求您现在就给我绣嘛,我的好外婆,求求您了。”我看着外婆,当她的嘴正要张开时,我便急忙说:“外婆饭没做一会儿请外公做吗,没关系,外公做的饭我还吃得惯。”外婆微微一笑,“好,小鬼头听你的,桌布拿来吧。”外婆伸出手。我迅速地拿出桌布递给外婆,“谢谢外婆,名字嘛,就绣最后一个字吧,绣好看点。”“知道了,你还不相信我吗?”外婆嗔怪地说。“相信,相信,我当然相信了。我的外婆是出了名的心灵手巧,你的实力我肯定相信。”我调皮地说。“你啊,不用给我戴高帽。”外婆说。

外婆回房拿了针和线,还有她的老花镜。只见外婆不慌不忙地打开台灯,很费力地穿着针,我竟忘了外婆的眼睛不好!“外婆还是我来吧。”我一下子就穿上了,外婆一针一线地绣着,因为“鹭”这个字笔画很多,外婆绣了很多针,我目不转睛地盯着外婆拿针的手,“呀!”外婆很小声地说。“怎么了?啊!出血了。”外婆的手不小心被扎了,我心疼极了,立即为她递上了创可贴。“没事,就流了点血,很快就绣好了。”外婆说。

灯光下的外婆非常认真地绣着,“绣完了,请公主验收吧!”外婆说道。我接过桌布,看着上面精细的一针一线绣的“鹭”字,心里有些酸酸的……

桌布里蕴藏着深深的爱,这份爱我会永远记在心里。每当我看到这个字时心里便暖暖的。

